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Terep, engedélyek 
A versenyterület az utóbbi 2 évben a tájkerékpár világbajnokság miatt le volt tiltva, tehát az utóbbi években nem volt 
verseny ezen a területen.  
Szállítást nem szerveztünk, a verseny tömegközlekedéssel elérhető volt. 
A versenynek Sóly település adott otthont, a polgármester testületi ülésen tárgyalta meg kérésünket, és nagy örömmel 
fogadtak minket. Rendelkezésünkre bocsátották a kultúrházat, ahol öltöző, WC, mosdó, és éjszakára saját felszereléssel 
alvóhely volt. Mivel csak a verseny előtt derült ki, hogy zuhanyzási lehetőség nincs, csak mosdás meleg vízzel, így a 
kiírásban megjelent 800 Ft helyett csak 500 Ft-ot kértünk az ott alvóktól. 
A parkolást 3 fő irányította, az 1. napi cél közelében, a VK-tól 300 m-re a mezőn tágas helyen parkoltak a versenyzők. 

Térkép 
A térképet a verseny előtt a pályakitűző átnézte és aktualizálta. A térkép mérete A4, digitálisan nyomtatott, a 2. nap 
leghosszabb F21A pályái vízhatlan pretex papírra lettek nyomtatva. 

Pályakitűzés 
A pályák megfeleltek a korosztályoknak, a győztes idők a kategóriák felénél jobbak lettek, mint az előírtak. Mivel eléggé 
bebozótosodtak az erdős részek, és nehezebb volt bennük a haladás, ezért tűztem ki rövidebb pályákat.  

Tájékoztatás 
A kiírás, versenyértesítő, rajtlista megfeleltek a követelményeknek. A nevezést 8 nappal a verseny előtt zártuk, az 
értesítőt 7 nappal a verseny előtt, a rajtlistát 5 nappal a verseny előtt publikáltuk, mert még sok pótlólagos jelentkezést 
vittünk fel. 

Verseny lebonyolítása 
A rendezői gárda a kiosztott feladatokat megfelelően végezte. Az ellenőrzőpontok elhelyezése szabályszerű volt. Az 
időjárás az évszakhoz képest hidegebb volt, de az öltözőben lehetett melegedni. Eső, hó nem volt, néhány hófolt 
mutatóban maradt. A versenyzői létszám majdnem elérte a 300-at. A résztvevők sportszerűen viselkedtek, felénk panasz 
nem érkezett. 

Eredményhirdetés 
Az eredményeket folyamatosan frissítettük a hirdető táblákon, és online eredményközlést is biztosítottunk. Óvás nem volt. 
Az eredményhirdetés időben megtörtént, 3 és fél órával a 0-idő után. A gyerek kategóriák (10-20-ig) első 3 helyezettje 
érmet is kapott, minden kategória első 3 helyezettje névre szóló oklevelet kapott. Minden kategória első 3 helyezettje 
tárgyjutalmat is kapott. Az érmeket és okleveleket Bikádi László Sóly polgármestere adta át, valamint az első 
helyezetteknek felajánlott egy könyvet Sóly történetéről.  Az F/N21A győztesei megkapták a Szentendre kupát. 

Egyéb 
Rendkívüli esemény nem történt. 


